Хатанова

Екатерина Дмитриевна

учитель начальных классов



Хатанова Екатерина Дмитриевна родилась 22 апреля 1935 года в селе Грачёвка Рязанской области. Здесь прошли детские и школьные годы. На выбор профессии повлияла любовь к детям. Будучи маленькой, Екатерине Дмитриевне очень нравилось играть в учительницу, и неслучайно, потому что по соседству жила молодая учительница, которой маленькая Катя очень завидовала.

Екатерина Дмитриевна получила педагогическое образование в Сапожковском училище. И сразу же после окончания училища в 1953 году по распределению министерства образования была направлена в Читинскую область, Хилокский район. В комитете образования молодую учительницу распределяют в село Шара-Горхон, где она и начала педагогическую деятельность в малокомплектной школе. Здесь же находит свою вторую половину, выходит замуж в 1955 году, и в семье один за другим появляются два мальчика. Так как работать было не кому, Екатерина Дмитриевна в первом декретном отпуске «отдыхала» 9 дней. Здесь пришлось Екатерине Дмитриевне поработать и завучем начальной школы, и

директором семилетней школы. Когда закрыли Шарагорхонский леспромхоз в 1970 году, семья переезжает в село Линёво Озеро, и здесь Екатерина Дмитриевна продолжает свою педагогическую деятельность.

За годы работы в Линёвоозёрской средней школе 20 лет работала руководителем объединения учителей начальных методического классов, вела активную общественную работу, организовывала кружковую работу в клубе, участвовала в художественной самодеятельности. Опираясь передового на достижения педагогического опыта в области начального образования, Екатерина Дмитриевна создала свою эффективную педагогическую систему, что позволило добиться высокого качества знаний у своих воспитанников. Учительницу уважают все: и она коллеги, родители, дети, удивляет всех своим мастерством, работоспособностью и творческой энергией. Профессия учителя для Екатерины Дмитриевны интересна общением с детьми, открытием для детей мира знаний, захватывает роль проводника детей среди нового и неизвестного. Кредо Екатерины Дмитриевны очень простое, но имеющее глубокий смысл «учить всех и каждого». Самое главное достижение учителя это то, что её ученики имеют крепкие знания, а так же она гордится, что её воспитанники стали учителями. А трудность заключается, по мнению Екатерины Дмитриевны в том, что не хватает помощи со стороны родителей. Казалось бы, самые основные моменты, которые ребёнок должен был усвоить в семье, приходится разбирать и тратить время на закрепление в школе. Екатерина Дмитриевна вспоминает, что вместе с детьми ходили на лыжах, катались на санках, ходили на экскурсии в леспромхоз, в Гыршелун на лесопильный склад. По словам Екатерины Дмитриевны, любила она работать cмладшими школьниками 3a их непосредственность, любознательность и открытость. Это такой возраст. В обшей сложности Екатерина Дмитриевна проработала в школе с 1953 по 2006 год – 53 года!!! Выпустила в Шарагорхонсой школе 8 выпусков и в Линёвоозёрской- 10 выпусков, в общей сложности 18 выпусков!!!

За педагогическое мастерство, многолетний добросовестный труд Екатерина Дмитриевна отмечена наградами и званиями: Юбилейной медалью «За добросовестный труд» 20.03.1970 г., «Отличник народного просвещения» 18.07.1980 г., «Старший учитель» 29.07.1988 г., медалью «Ветеран труда» 19.07.1989 г., «Заслуженный работник образования Читинской области» 27.09.2000 г.